

爱心企业暖心捐赠 倾力共筑疫情防线



本报讯(记者张璐)凝心聚力,携手抗疫。3月30日、31日,焦作市冠宇物流有限公司向公安、交通、医疗、媒体等奋战在抗疫一线的人员捐赠酸辣粉1800件、牛奶100件、苹果100件、矿泉水100件,价值共计近6万元。

两天来,该公司先后到焦作日报社、中站区人民医院、市交通运输局以及郑焦晋高速公路迎宾路卡口、郑焦晋高速公路焦作西站卡口、菏宝高速公路中原路卡口、焦温高速公路焦作西南卡口等地,为坚守抗疫一线的人员捐赠了暖心物资,用实际行动诠释了责任担当和社会大爱。

3月18日,修武发生疫情后,牵动着冠宇物流人的心。该公司员工自发组织募捐,你500元,我300元,共同为抗疫

筹集善款。这些浓浓的爱心,不仅让奋战在防疫一线的工作人员感受到温暖,也提振了大家的防疫斗志,更展现出了社会各界团结一致、共克时艰的强大合力。

疫情防控需要你我齐心协力。市交通运输局副局长齐超说:“企业彰显大爱、传递正能量,让疫情防控一线人员感受到了大家的支持与理解,谢谢他们。”

“我代表公司全体员工向在抗疫一线的医护人员、媒体记者、交警等说一声:谢谢,你们辛苦了。你守‘疫’线,我送温暖!焦作平安,大家平安!焦作加油!修武加油!”该公司董事长丁小兵说。

上图 焦作市冠宇物流有限公司向郑焦晋高速公路迎宾路卡口捐赠爱心物资现场。本报记者 张 璐 摄

同盟互推商盟 联合42家中小微企业捐物资助防疫



本报讯(记者金珊)疫情防控,人人有责。3月31日,同盟互推商盟联合42家中小微企业,通过市疾控中心向修武捐赠了方便面、纯净水、医用口罩等物资,以实际行动助力我市疫情防控工作。

同盟互推商盟是一个民间自发群体,会员大多是我市中小微企业,他们的经营状况因疫情也受到了一定影响,但依然伸出了援手。同盟互推商盟会长李正佩在微信群里呼吁:“物不分多少,仁爱心为重。”华艺工作室200元、

辅仁眼贴100元、樊华似锦100元、东海玻璃100元……42家中小微企业将点滴爱心汇聚成暖流,诠释了焦作人民同舟共济、同心抗疫的坚定信念。

上图 捐赠现场。高郑奎 摄



冲锋在抗疫一线的法院人

本报记者 杨 珂

“我们能在集中隔离观察点服务,为我市疫情防控工作贡献自己的力量,感到无比自豪……”这是马村区人民法院干警汤祥和张明智的心声。虽然在马村区一隔离观察点进行疫情防控工作才几天时间,但他们不怕苦不怕累、冲锋在前,用实际行动展现了法院人的担当。

3月26日一大早,马村区人民法院接到通知,按照防疫工作安排,需要抽调该院两名干警到集中隔离观察点进行疫情防控工作。一时间,广大干警纷纷报名,汤祥和张明智也在其中。

“我今年31岁,但已经是有着十几年党龄的老党员了,所以我应该冲锋在前,发挥先锋模范作用。”汤祥说。而今年24岁的张明智,是一名入党积极分子,他非常向往成为一名正式党员,与老党员并肩作战。

“我俩在法警队就是搭档,也是中坚力量,很多执行行动等工作,我们总是冲锋在前。”汤祥说。正是如此,面对疫情,他们虽然有些紧张,但义无反顾地报名了。

感动!一名核酸采样人的心声

本报记者 李 错

“哪里需要我们就去哪里,这不是我一个人的心声,而是我们所有医务人员的信仰。”解放区第六轮核酸采样工作结束后,负责丰泽园小区A区核酸采样工作的解放区王褚街道小王庄的村医陈敬宣如实说。

在核酸采样现场,陈敬宣经历了许多感人的瞬间,至今仍像电影一样浮现在眼前。这让他觉得能为抗疫出点力,是他人生路上精彩的一笔。

作为一名村医,陈敬宣在得知需要集中核酸检测的通知后,主动请缨到一线,加入核酸采样队伍。回顾六轮核酸采样工作,他说,长时间穿着防护服,每次都要经历生理和心理的双重考验。但是,广大市民向他们表示的支持与感谢,让他收获很多感动。

“你们辛苦了,感谢你们的付出。”市民的一声声感谢话语,让陈敬宣和其他医务人员倍感温暖。

令陈敬宣记忆深刻的事情发生在3月22日,当时已近11时,来核酸采样的居民已不多。此时,一位年近七旬的老人端着一盘热气腾腾的包子走来:“看你们

来不及与家人好好告别,两人就奔赴战“疫”一线。在集中隔离观察点,他们的工作是烦琐的、枯燥的、危险的。每天,他们需要早早起床,7时之前将整个隔离点消毒一遍。除此之外,他们要帮助隔离点的医护人员搬运防疫物资,协助做好入住人员排查、健康监测、医疗服务、突发事件处置、安保防护工作。

“最重要的是医疗垃圾的清理。我们在医护人员的指引下,加强自我防护,来不得半点马虎。”张明智说。让他们记忆犹新的是,3月27日21时许,两人所在的隔离点有50多人需要解除隔离。为了做好疫情防控工作,两人对这50多人挨个进行全面消杀、登记,再逐一将他们送出隔离点。等做完这一切时已是24时许,他们身上穿着的防护服早已被汗水浸湿。虽然身体是疲惫的,但他们内心无比高兴。

“看着越来越多的人解除隔离,看到我们的城市慢慢变好,我们再苦再累也值得,相信疫情消散的那一天会很快到来。”汤祥说。

这么早过来给大家作核酸采样,天这么冷,我很感动,给你们包了些包子,你们快趁热吃吧!”瞬间,在场的所有医务人员心里热乎乎的,一上午的疲惫被一扫而光。

陈敬宣说,类似这样的经历还有很多,而每一个瞬间都太“破防”了。3月28日,他们去给一对80多岁腿脚不便的老夫妻上门采样时,远远就看到老两口坐在一楼门口等着,一见面连声称谢。附近邻居看到这一幕,纷纷向他们打招呼:“你们还上门服务啊,太辛苦了!”

此外,他们还经常会收到孩子们送来的小礼物。一名5岁左右的小男孩把一对“心形”手工作品放在桌上,并深鞠一躬的场景,一下子就让陈敬宣的眼眶湿润了。

一个个感人的瞬间,传递着令人动容的脉脉温情;一件件让人“破防”的暖心事,让大家坚信:只要一起加油,就一定会战胜疫情。“每一个春天都不会缺席,每一分幸福都会如期而至!”陈敬宣写下一段随笔,亲切、朴实的信念,代表了所有医务人员的心声。